



环境学院党委中心组 理论学习简报

2016年 第7期 （总第7期）

环境学院党委编

2016年 11月 9日

党的十八届六中全会精神专题学习

2016年11月7日晚，在文华楼205报告厅，环境学院党委中心组（扩大）专题学习，邀请王焰新校长解读党的十八届六中全会精神。环境学院党委中心组成员、环境科学与工程系党支部全体党员参加了党课。

王焰新校长结合自身研读思考，运用“1个新提法”、“1个时间表”、“2个重要文件”、“11个坚决”、“8个不允许”、“6个不准”等关键数字法对《十八届六中全会公报》进行了全面解读，让大家对党的十八届六中全会的基本情况和深远重大意义有了全面系统深刻认识。

王焰新校长运用根本遵循、重点、关键、重要目的、重要内容、根本要求、重要保障制度、重要基础、组织保证、重要举措、重要任务等关键词，对《关于新形势下党内政治生活的若干准则》进行了详细解读。并对《中国共产党党内监督条例》共八章47条进行了详细解读。他说，《党内监督条例》明确此处的监督是党内监督，与相关法律法规规定的外部监督相适应。同时，《中国共产党党内监督条例》与《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》相衔接。

他结合近期自身国内外考察体会，从落实各项减税降费措施、有效化解金融风险隐患等方面对我国当前经济形势和党中央的经济政策进行了解读。

王焰新校长传达了教育部党组书记、部长陈宝生提出的“努力做到全面从严治党合格、贯彻落实党中央治国理政新理念新思想新战略合格、共产党员的行为和作风合格、改革发展稳定的各项工作合格”的四项合格要求和“发展抓公平、改革抓体制、安全抓责任、整体抓质量、保障抓党建”的五项重点任务。学校一定要按照教育部党组要求，结合办学实际和教

育规律特点，强化理论学习和正面引导，牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权、主动权和话语权。

王焰新校长强调，党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议，学习好、宣传好、贯彻好六中全会精神，是当前和今后一个时期教育战线的重要政治任务。党员干部和教师要以高度的政治责任感和使命感，认真学习宣传贯彻落实。要深刻认识到，明确党的核心是全面从严治党的根本保证，严肃党内政治生活是全面从严治党的根本内容，加强党内监督是全面从严治党的重要保障，抓住“关键少数”是全面从严治党的重要抓手，坚持从严治党是坚持社会主义办学方向，推进学校深化改革、争创一流的重要保证。

他说，办什么样的大学、怎样办好大学，培养什么样的人、怎样培养人，是中国特色社会主义大学必须思考和回答的根本问题。加强和改进高校党的建设，是办好中国特色社会主义大学的根本保证。把落实全面从严治党作为当前的重大政治任务抓紧抓好，体现为学校如何办好一流大学，教师应思考如何培养人才，培养什么样的人才。党员教师应作表率，学术上要追求卓越，教学上要追求实效，力争成为学术骨干和教学骨干。党员干部是学校事业成败的关键力量，必须把加强干部队伍建设，提高干部责任心、执行力作为重要抓手。

王焰新校长与大家分享了阅读《中国梦与浙江实践》的心得。他要求，党员干部和师生要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，遵循《关于新形势下党内政治生活的若干准则》基本精神，履行《中国共产党党内监督条例》基本要求，“干在实处，走在前列”，为学校“双一流”建设贡献力量，以更加卓越的成绩迎接党的十九大的胜利召开。

编辑：张学海

抄报：学校领导、党委组织部、党委宣传部

抄送：环境学院党委委员、各党支部